NPM coiissmsan
Y7 PMFPE—. FHLLVBRKOD

MLWPO9Fa1IT—5&ELT

D97 PE-FE BESHEBNRREB LA S IMVEHOBSER THRE T 52 TIUEENE—FTY,
ZOENHRISFEMLERD. SREE., (XS, TREEF. DNAERRUERREIIZIRICHIU &
T E—IERA-N—LLTHEFENWVZAE-F—(IRE. 2P T FE—FRERDD 1 TLO—EILZ b4t
(http://www.ghc.co.jp) & DT EE B HEN—RIT HHEBOHERG. BERFZMEL . EICUZ7
I O—-F UZ7HA F BEREEESEDI LIS T . HEREDICARRICRBLERREDT 72
FII-FELTDIATLERBESETWELEE SEROZEZLRICETANELET,

P Y I PE—FEUFE—IDIBES P w7 hE—YEEESR

AR EFRE L VDARKLENDMIC,
D_7E—5EEDEEAEDE—THH
JERICHMEDHEEDODTNDDICH LT,
7 hE-ZIFEL (B #EfEOTH
HBOWRICHYET . CDfeH v T M E—F
W37 bEREITF (T1IL) DBICIRED B
BT IFThH < BT A,

e

QI hE—FEIFT VIRV MNEBREL:
27 b EAGRICENWOCIICERE
ALEBEHEZETEODTHNDIIL I
RSAT-UZFPH—RE—HTT,

7 MAEBFOESE. ENICEL /O FO—ILROERAIC
SUBEEHEE IS ERLEBSICHLTEEMNICE S
O hO—ILAEEET Y,

YILFERE
1#cEMOAETZIY FO-LTS
CENHR BT E IS AIRET T,

EABHARED
ERRE) 2T LT X YEC
FERATEXY AT —IICRYET,

NS L IVERED & 7 LERE
AEEBDHDYDEENN % AEFaEAELEDIEICLY.
HELZT, WHNERELEDIENTRETT .

7 FEE
T35k

Yyz—rFrra-4
~U R

yzryrra-4
2=l

Py T FE—FOBNRE

QXEZ#EA 3100 N - S605Q571 7

12400 N - #>FL+/XZLIJL(SB05Q)
OB E ICEREI R ERD

(BRI B ERIE ) Z 7 A RE DI T 7 —AZI Y (ERICLD  TeIEiERE )

OA7LADOR. £hoEEl
O1ZvyMENASEH. BA3.6MODANA—IE TR EE
OBMRETHEMERSICIEE(V-rFIyI—5IcLs)
OE=ES) (6.5m/sec)
OARREE) (B um/sec)
OEELSHIFEAER(20.006% at 100mm/sec)
OD&A 7 DY ZFE—FELBUEINES

@ Uy 7 E—YIRIRAREREMATEDETOT,
EEROBARCIDUIARAME—YESRUWCLLEITEY,

Copyright(C) NIPPON PULSE MOTOR Co., Ltd. All rights reserved

AARITRBSNRNBRG. FEEOLDTT . ZFOFERIELHA—LR—SEHRZD. BRVEETEL,

http://mww.pulsemotor.com/

TEL:03-3813-8841



NPM exiizes e

> RN

i e IhE—S L AIEFF iR
#tAH B\ FIEF
| ER hnsE % nzE o) B B8 BftEyF Bifhal | wE
B (N) (N) (A) (A) A(mm) | B(mm) (kg) P(mm)  P1(mm) Mx2(mm)|¢pD1(mm)
S040D 0.29 1.2 25 0.01 21.5
S040T 0.45 1.8 0.3 1.1 34 0.01 305
S040Q 0.58 23 43 10+03 0.01 39.5 4x03 14M2x1.3 °
S040X 0.94 38 06 2.2 79 0.04 48.5
S080D 1.8 7.2 40 0.05 34
S080T 2.7 10.7 0.80 3.4 55 20+0.3 0.06 49 10+0.3 | 4-M3x5 =]
S080Q 3.5 14.0 70 0.08 64
$120D 4.5 18 64 0.09 56
S120T 6.6 27 0.40 16 38 25+03 | 0.12 80 12+0.3 | 4-M3x5 13
$120Q 8.9 36 112 0.16 104
$160D 10 40 80 0.15 70
S160T 15 60 0.60 2.5 110 30+0.3 0.2 100 16+£0.3 | 4-M3x5 17
S160Q 20 81 140 0.3 130
$200D 18 72 94 0.3 84
S$200T 28 112 0.60 2.4 130 | 40+03 0.5 120 | 20403 | 4-M4x6 | 21.5
$200Q a8 152 166 0.7 156
S250D 40 160 120 0.8 105
S250T 60 240 1.3 51 165 141 150
52500 75 300 210 | 003 5 | o [Gdie ) e
S250X 140 560 2.4 9.6 380 29 375
$320D 56 226 160 1.2 140
S320T 85 338 1.2 50 220 1.7 200
$320Q 113 451 280 60203 22 260 S003 |4-Mex12) 34
$320X 226 902 25 9.96 520 42 320
$350D 104 4186 15 6.0 160 1.3 140
S350T 148 592 220 60+0.3 19 200 30+0.3 |4-M8x12 37
S350Q 190 760 2.7 10.8 280 24 260
S427D 100 400 220 3.0 200
S427T 150 600 30 12 310 | 80+0.3 4.2 290 | 50+0.3 |4-M8x12| 46
S427Q 200 800 400 54 380
S438D 116 464 220 3.0 200
S435T 175 700 3.0 12 310 80+0.3 4.2 290 50+0.3 |4-M8x12 46
5435Q 233 932 400 54 380
S500D 289 1156 38 15.2 240 |1 00x105,10 80+80
S500T 440 1760 58 23.2 330 03 13 [125+125 80+0.3 |6-M8x13| 535
S500Q 585 2340 7.7 30.8 420 - 15  [170+170
S605D 420 1700 8.8 35 310 125%120 16 105+105
S605T 610 2400 8.6 34 430 403 21 165+165| 100£0.3 [6-M10x15| 64
S605Q 780 3100 8.4 34 550 - 27 225+225
L250D 34 138 120 0.8 105
L250T 52 207 1.3 52 165 | 50403 1.1 150 | 25103 | 4-M6x9 | 29.0
L250Q 60 276 210 1.5 195
L320D 55 218 160 1.3 140
L320T 82 327 1.3 50 220 60+0.3 19 200 30+0.3 |4-M8x12 37
L320Q 109 436 280 26 260
’ TJ'E P@tire s F) _
d) - .—é) 4%5 gi:\-m
N N, P o AL w7
= — = 2
— =)
Mt @iy (o pmacoms H E
[+5]
B8
+‘ I - e . C‘[z B:ix!ﬁrh:- |
(HHDE) c—m= (ERSE)
L2 . Aan?s) A L2 3 )S500D,S500T, S50000 5+ 7 FOELEFR
- Litrp ) ] ?Uﬁﬁl?ﬁﬁ—s‘!ﬁl& LT'C.F:'J E 3
HLEBMLahECEEL,

LE+7HR) =5 (2 MO—%) + A (TBHTFE) + L2 (BRI« 2

Copyright(C) NIPPON PULSE MOTOR Co., Ltd. All rights reserved

AARITRBSNRNBRG. FEEOLDTT . ZFOFERIELHA—LR—SEHRZD. BRVEETEL,
TEL:03-3813-8841

http://mww.pulsemotor.com/



NPM exiizes e

PRI e

N . FIBRECHTIERBR || BRI | wh
BE RE X HBE D&

G(mm) ¢D (mm) S(mm) S(mm) L2(mm) S (mm)
D
S040 05 4+40.1 20,30,40 ~40 5 40 ;
X
230 D
S080 0.5 8+0.1 25,50~200 (50fk) ~230 10 215 T
200 Q
~350 25 1541 D
S120 05 12402 50~1050 (50f8153) 351~800 40 1517 T
801~ 60 1493 Q
~350 25 1755 D
S160 0.5 16+0.2 100~1050 (50M8FE) 351~800 40 1745 T
801~ 60 1715 Q
~300 25 2471 D
S200 0.75 20+0.2 100~1550(50fEk) 301~700 40 2435 T
701~ 60 2399 Q
~700 50 2615 D
- 2570 T
$250 0.75 256+0.2 100~1050 (50fEFs) 701~1500 70 5525 Q
1501 ~ 100 1710 X
~750 50 2310 D
$320 1 32402 100~2000 (50[#k) 751~1500 70 gfgg ;
1501 ~ 100 1950 X
~750 50 2120 D
S350 1 35+0.2 100~2000 (50fEk) 751~1500 70 2060 T
1501 ~ 100 2000 Q
~550 60 3180 D
S427 1.65 427+0.2 | 100~3000(50F5E) 551~1000 80 3090 T
1001 ~ 100 3000 Q
~550 60 2180 D
S435 1.25 435402 | 100~2000 (50Fk) 551~1000 80 2090 T
1001 ~ 100 2000 Q
~750 80 33680 D
S500 1.75 50+0.2 100~2000 (50f8k) 3290 T
751~1000 100 3200 Q
~750 80 D
S605 1.75 60.5+0.2 | 100~2000 (50%E) 3000 T
751~1000 100 Q
~700 50 3680 D
L250 2.00 25+0.2 100~1550 (50[EF) 701~1500 70 3590 T
1501 ~ 100 3500 Q
~750 50 3640 D
L320 2.50 32+0.2 100~2000 (50fEk) 751~1500 70 3580 T
1501 ~ 100 3520 Q

A1) ER2ICTICHEILARTYT  ERITHTASOINLORET. FE110KO@ETT .

A&2) 5500D.5500T.850000 2+ 7 FOEERRII—HERBELTHU XY,
HHESHEhE L,

A3) Ly 7 F2RBLEER.2OF-FICEY FROHHATRDHET,

[LErThE) =S (RMO—2) + A (FBTFE) + L2 (ERH8R) x2 |

O %7 FE- S THBEMEEHEADT I F k-l dEad T30 E LT

ABFICEY FLESA TR REBLTEY &Y.
O 2% 7 FE—ZBMIDWTORBBELMLTEUE T BHERE BB ShE {22,
O E—FWECOEELTIINHEEABRTEICEBOSHEESE

I EEEEEEE——————————————————
Copyright(C) NIPPON PULSE MOTOR Co., Ltd. All rights reserved

AERRBMSN=NBE EEFEDOLOTY . RIOBERITBHA—LR—SEFER LD BRAVEE TSN,
http://mww.pulsemotor.com/ TEL:03-3813-8841



